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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

 
ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 10 Settembre  2002) 
 

VERBALE N. 63 

 

 

 L’anno duemiladue, il giorno di martedì dieci del mese di Settembre alle ore 16,45, nei 

locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica previa 

trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio del Municipio. 

 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

 Presidenza: TOZZI Stefano 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 25 Consiglieri:   

Arena Carmine Galli Leonardo Recine Alberto 

Berchicci Armilla Ippoliti Tommaso Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Liberotti Giuseppe Scalia Sergio 

Casella Candido Mangiola Fortunato Tassone Giuseppe 

Conte Lucio Marinucci Cesare Tozzi Stefano 

Curi Gaetano Mercolini Marco Vinzi Lorena 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Volpicelli Felice 

Fabbroni Alfredo Migliore Gabriele  

Flamini Patrizio  Orlandi Antonio  

 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori  i Consiglieri 

Tassone Giuseppe, Orlandi Antonio e Flamini Patrizio, invitandoli a non allontanarsi dall’aula 

senza darne comunicazione alla Presidenza. 

 Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 27 dello Statuto l’Assessore Galli Benedetto. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,00 il Consigliere Rossetti Alfonso esce dall’aula. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,20 i Consiglieri Mercolini Marco, Recine Alberto e Curi Gaetano escono 

dall’aula. 

(O M I S S I S) 

 

 

 

RISOLUZIONE N. 37 

 

 

 



Iscrizione nuovi utenti, residenti in altri Municipi, presso il Centro Sociale per Anziani “Vito 

Federici” di Via Casalbordino. 

 

Premesso 

 Che il Consiglio Comunale con deliberazione n. 222/96 ha approvato il Nuovo Regolamento 

per il funzionamento dei Centri Sociali Anziani; 

 Che allo scopo di facilitare i cittadini anziani nei loro spostamenti è consentito agli stessi, 

pur essendo residenti o domiciliati nel territorio del Municipio confinante, di iscriversi al Centro 

extraterritoriale (art. 8 comma 1); 

 

Viste 

 Le richieste avanzate dai sotto elencati Sigg.ri:  

Adalgisa Cavarretta, Valentina Violini, 

Gaetana Mangano, Antonietta Mignelli,  - residenti nel Municipio Roma V   

Donata Poveromo, Domenico Santucci,  - residenti nel Municipio Roma VI 

Domenica Tirabasso, Aurelio Arcangeli, 

Antonino Buongiorno, Giuseppina Marinelli, 

Erino Ricupito,Anna De Simone, Rosa Moroni,  

Cesidia Graziani     - residenti nel Municipio Roma VIII 

Carlo Bertea      - residente nel Municipio Roma IX 

finalizzate ad ottenere l’iscrizione al Centro Sociale Anziani “Vito Federici” insistente nel territorio 

del Municipio Roma VII; 

 

Considerato 

 Che, viste le motivazioni, si ritiene opportuno accogliere le suddette richieste; 

 Acquisito il parere favorevole della Commissione Consiliare VI, espresso nella seduta del 

29/07/2002 

 

Per i motivi esposti in narrativa 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

RISOLVE 

 

Di accogliere favorevolmente le richieste dei Sigg.ri:  

Adalgisa Cavarretta, Valentina Violini, 

Gaetana Mangano, Antonietta Mignelli,  - residenti nel Municipio Roma V   

Donata Poveromo, Domenico Santucci,  - residenti nel Municipio Roma VI 

Domenica Tirabasso, Aurelio Arcangeli, 

Antonino Buongiorno, Giuseppina Marinelli, 

Erino Ricupito,Anna De Simone, Rosa Moroni,  

Cesidia Graziani     - residenti nel Municipio Roma VIII 

Carlo Bertea      - residente nel Municipio Roma IX 

 

approvandone l’iscrizione al Centro Sociale anziani “Vito Federici” di Via Casalbordino. 

 



 

(O M I S S I S) 

 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Presenti 21- Votanti  17 – Maggioranza - 9  

Voti Favorevoli - 14  

           Voti Contrari - 3  

Astenuti – 4  (Mercuri Aldo, Di Matteo Paolo, Vinzi Lorena, Ippoliti Tommaso). 

Approvata a maggioranza 

Assume il n. 37. 

 

(O M I S S I S) 

                                                                 IL PRESIDENTE 

(Stefano Tozzi ) 

           IL SEGRETARIO 

               (Anna Telch) 

 

 

 

 

 


